
Оголошення 

 

про проведення конкурсу з придбання на вторинному ринку впорядкованого житла 

(квартир) для забезпечення службовим житлом медичних працівників                             

КЗОЗ «Обласна дитяча лікарня м. Слов’янськ» 

1. Замовник: 
1.1.  Найменування: КЗОЗ «Обласна дитяча лікарня м. Слов’янськ». 
1.2.  Місцезнаходження: 

Україна, 84122, Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Ярослава Мудрого, 12 

2. Адреса веб-сайту, http://www.slavrada.gov.ua  (сайт Слов’янської міської ради), та на 

сайті Департаменту охорони здоров’я Донецької обласної державної адміністрації 

https://doz.donoda.gov.ua. 

3.  Інформація про предмет закупівлі: 

3.1.  Назва предмета закупівлі: 

- Однокімнатні, двокімнатні, трикімнатні  квартири, які розташовані                                  

в м. Слов’янську Донецької області. 

3.2.  Основні вимоги до житла (квартир): 

 житло повинно бути впорядкованим, придатним для проживання і відповідати 

встановленим санітарним та технічним вимогам;   

 вартість придбання 1м2 загальної площі (з урахуванням ПДВ) житла (квартир)                       

не повинно перевищувати 12446,00 грн. - в межах опосередкованої вартості 

спорудження житла, яка визначається Міністерством регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України на 2019 рік, при цьому 

вартість житла не повинна перевищувати вартість, визначену за результатами 

незалежної оцінки відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав                

та професійну оціночну діяльність в Україні», та у разі наявності позитивного висновку 

рецензента; 

 житло повинно бути розташоване у найбільш зручному з логістичної точки зору районі 

міста (відносно розташування КЗОЗ «Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ» -                          

м. Слов’янськ, вул. Ярослава Мудрого, 12). 

4.  Подання конкурсних пропозицій: 

4.1. Для участі в конкурсі заявником подається конкурсна пропозиція, для фізичних 

осіб: 

 заява про участь в конкурсі  – цінова конкурсна пропозиція встановленого зразка  (додаток 

1) ; 

 копія паспорта фізичної особи та реєстраційного номера облікової карти  платника 

податків (крім фізичних осіб, які через  свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку                

в паспорті); 

 інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно                    

із відомостями про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження                   

(за наявності); 

 витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна щодо наявності (відсутності) 

обтяжень; 

 засвідчені копії правовстановлюючих документів, на підставі яких проводиться державна 

реєстрація права власності на нерухоме майно; 

 копія технічного паспорту, виготовленого не раніше 01.01.2019; 

 оригінал довідки з банку, в якому відкритий розрахунковий рахунок учасника 

конкурсу (реквізити); 

 документ, що посвідчує відсутність зареєстрованих осіб в житловому приміщенні 

(квартирі), що подається на конкурс, на час подання конкурсних пропозицій; 
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 довідки про відсутність заборгованості за житлово-комунальні послуги; 

 кольорові фотокартки житла розміром не менше ніж 10 х 15: кожної кімнати окремо, 

допоміжних приміщень, наявність внутрішніх мереж – водо, - тепло, -газо, - 

електропостачання; 

 згода чоловіка/дружини на продаж цього майна, якщо майно було придбано                       

у шлюбі, копія свідоцтва про шлюб (за наявності); 

  оригінал експертної оцінки житла; 

 рецензія на звіт про оцінку житла; 

 опис документів що додаються до конкурсу (2 пр.); 

 

додатково для юридичних осіб: 

 копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців 

та громадських формувань, засвідчена в установленому порядку (для юридичних осіб);  

 засвідчені в установленому порядку копії установчих документів (для юридичних 

осіб); 

 інформаційна довідка з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено 

провадження у справі про банкрутство (для юридичних осіб); 

 документ, що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника 

конкурсу щодо підписання документів конкурсної пропозиції, повноваження від 

власника на відчуження майна від його імені (протокол установчих  (загальних) зборів, 

наказ (розпорядження) про призначення керівника, нотаріально посвідчена довіреність); 

 копія витягу з реєстру платників ПДВ - у разі сплати учасником ПДВ, або копія 

свідоцтва про право сплати єдиного податку чи копія витягу з реєстру платників єдиного 

податку - у разі сплати учасником єдиного податку. У разі, якщо Учасник не є платником 

податку на додану вартість та платником єдиного  податку,  тоді   він  повинен  подати  

довідку  у  довільній  формі  про те, що він не є платником вищезазначених податків. 
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